

读者和网友发来 100 多条原创作品 “民生 e 点通”口号继续征集中

为准确、鲜明地提炼“民生 e 点通”的主题，全面提升宁波网络问效平台的整体形象，1月16日，“民生 e 点通”通过报纸、网络、微信、微博等渠道，公开向广大网友和读者征集形象主题口号。

截至昨天下午，在短短两天内，已有近百名热心人士通过微博、微信和热线发来了自己原创的 100 多条精彩的形象主题口号。小 e 们对此表示衷心感谢。

网友创作的这些口号，既是对“民生 e 点通”的深切期望，也是对小 e 的鞭策。小 e 们将更积极地值守平台上的 100 多个政府职能部门，回应和处理每一位网友的咨询、建议、求助和投诉。

本次形象主题口号的征集截止时间为 1 月 25 日，我们

因版面有限，在此，按投稿时间先后选登部分网友的作品：

网民诉求，一点就通
民生 e 点通，事事都畅通
民生无小事，e 点通宁波
民生须关注，灵犀 e 点通
有言必听，有忧必解
一网打尽，一点就通
甬通天下，e (一) 网打尽

准备了价值 1680 元的高档折叠变速自行车等您来拿。如果您还有为“民生 e 点通”创作的优秀口号，请一定要尽快和我们联系噢！

投稿方式

一、关注并私信宁波民生 e 点通同名官方微博、微信（微信号：nb81850）。也可扫描本版下面二维码加关注，将您的作品通过上述两个通道递交。

二、邮件请发送至 nb81850@qq.com（在主题上注明“宁波民生 e 点通形象主题口号征集”）。

三、直接拨打征集电话：0574-81850000。

在提交作品的同时，请您务必留下姓名、身份证号码和联系电话。
宁波民生 e 点通 舒芦丹

我们一起走部门

邀您一起走进宁波海事局

1月23日下午，宁波民生 e 点通邀您和小 e 一起走进宁波海事局，了解海事局的基本职能，参观位于北仑的海上船舶交通管理中心和海事基地的海事执法船“海巡 22”。

“海巡 22”是我国海事系统首艘 80 米级巡航救助船，也是目前浙江省最大的公务船，能起降直升机，主要承担东海海域远海巡逻救助任务。

宁波海事局船舶交通管理中心对进出宁波——舟山港核心港区的船舶实施交通流组织和监控，并提供船舶安全信息服务。

凡是对海事方面感兴趣的读者或网友，皆可报名参加，名额 10 人。经审核确认后，您将收到我们的确认短信。

报名方法一：关注宁波民生 e 点通官微，转发本次活动微博 @三位以上好友，并私信报名；

报名方法二：加微信（微信号：nb81850）报名。

报名请提供姓名、身份证（用于购买意外险）和手机号码。

“我们一起走部门”是民生 e 点通开设的以增进部门与网友之间沟通和理解为宗旨的栏目，此前已分别走进文广新闻、卫生局、档案局等部门。宁波民生 e 点通 陈冬冬



“海巡 22”

《宁波城市总体规划（2004—2020）》征求市民意见建议

网友热议城西规划和轨道交通

从 1 月 15 日起，经宁波市规划局一年多前期准备，并研究咨询完成的《宁波市城市总体规划（2004—2020）》（以下简称《总规》）修改版开始进行为期一个月的公示，并向市民征集意见和建议。

在“民生 e 点通”问效平台上，16 日、17 日两天，一下就涌现了 40 多条与《总规》有关的帖子，其中关注度最高的是轨道 7 号线和城西发展问题，不少网友还提出了自己的意见和建议。

网友当起路线规划师

对于《总规》修改版中新增的轨道交通 7 号线线路，网友 “wyl0601”也设计了一个：九龙湖—江北核心区—东门口—长丰—钟公庙—南部商务区—高教南区—云龙—东钱湖。《总规》修改版中设计的线路为：九龙湖—江北核心区—江东—东部新城—邱隘—下应—东钱湖。

网友 “wy10601”在他的帖文中提出：“从线网分布的角度，市中心非常缺乏南北走向的轨道交通线路。从客流的角度，与其东部从两条线加密到三条线‘锦上添花’，不如对中南段线路‘雪中送炭’。”

网友热议城西规划

城西的发展速度和相关规划一直是众多城西网友所关心的。

《总规》修改方案一出，又勾起了网友们对城西规划的热烈讨论，很多网友在问效平台发帖表示，城西不缺人气缺规划。

网友 “西域 123”：这两天，听到三江片要向西和北发展的消息后，我们住在联丰一带的居民都很高兴，希望政府能够好好规划西边的土地，完善公共服务设施。特别是中小学的布局，城西学校比较少，希望能够规划几所好的学校。

网友 “nb 阿骏”：高桥就一所初中，今后有中（小）学规划吗？

网友 “QQ852125260”跟帖：高桥之前的岐阳中学在 1999 年被撤销了，原先的高中——岐阳工农学校（创办于 1971 年），办校也只有 8 年。希望有关部门适时恢复已被撤销的学校，增加教育投入。

网友还表示，如不提前规划，“未来的大城西会挤爆高桥中学的，这个是必然的结果”。

网友 “yongjie1986”表示：城西轨道交通的线路布置和交通站点分布不均衡，造成市民乘坐不方便，个人希望能在城西有南北走向的路线。

宁波民生 e 点通 舒芦丹

到底是叫“姚江”还是“余姚江”？

1月14日，网友“朴尔曼”在宁波民生 e 点通发帖：“昨天路过新江桥工地时，抬头看了一下工地介绍牌，发现上面写的是‘余姚江’，有些糊涂，记得一直都叫‘姚江’啊。”

宁波市民政局划地名处一名姓陶的工作人员告诉小

e：“姚江”或“余姚江”的称谓都可以用，市民和部分地图常用“姚江”。

小 e 查阅了《宁波市水利志》，发现里面也有记载：“今之姚江，古称舜江，也称余姚江。源自四明山夏家岭东北眠冈山。”

宁波民生 e 点通 廖业强

05·民生



东南商报

2014年1月19日 星期日
编辑：汪林 组版：张婧

问效周报

(1月13日~1月17日)

332个网友帖文 被职能部门受理

本周，民生 e 点通共有 332 个网友帖文被相关部门受理。如有结果，将在平台上向大家反馈。

另外，网民参与各种留言讨论有 1148 条。

本周帖文总数最多的部门排行为：市规划局、市交通委、鄞州区、市公安局、市教育局、市卫生局、轨道交通指挥部、市人社局、海曙区、市工商局、市住建委。

本周 5 个工作日，平台的点击量为：1898500 人次。

一、下列几个网友关注的问题，已受到相关部门的高度重视，并已及时调查处理，已有明确回复结果，请投诉或建言的网友及时查阅。

1、[市规划局]：网友“greatearth”所反映的“再议轨道交通 7 号线的走向”的问题。

2、[市规划局]：网友“笨笨树袋熊”所反映的“三江片重点发展西部和北部”的问题。

3、[市公安局]：网友“zlc88025720”所反映的“环城南路高架地面段何时恢复通行”一事。

4、[市公安局]：网友“glywt”所提出的“关于江厦桥灵桥单双号通行问题”的疑问。

5、[市卫生局]：网友“宁波大青蛙”所反映的“印象中禽流感离宁波比较遥远的，怎么最近宁波也会发生禽流感？”的问题。

二、最近一周，平台上网友反映的问题比较集中在城市总规划、轨道交通、出行等方面。网友关注度较高的问题有：

1、铁路大调整后宁海至宁波出现了两个问题；

2、镇海区政府何时搬迁；

3、新一轮总体规划什么时候公示；

4、奉化莼湖镇下陈村公路建设震裂民房；

5、永达路（宋诏桥—中兴路段）停车方式能否改一改。

如果您有疑问需要解答，有问题需要投诉，可通过如下方式与我们的平台取得联系并获得帮助：登录宁波民生 e 点通（www.nb8185.com）后在“问民生”栏目留言；或@宁波民生 e 点通；或拨打热线电话：81850000。



微博



手机网站



微信